

「ペウギ」4級テキスト 正誤表

	誤	正
282頁 上から10行目	1)걸어 주시겠어요? 2)닭아 주시겠어요? 3)올려 주시겠어요? 4)일해 주시겠어요? 5)바꾸어/바뀌 주시겠어요? 6)내려 주시겠어요?	1)거시겠어요? 2)닭으시겠어요? 3)올리시겠어요? 4)일하시겠어요? 5)바꾸시겠어요? 6)내리시겠어요?

本書の上記部分にミスがありました。一覧にて訂正するとともに、お詫びいたします。
NPO法人 ハングル能力検定協会